

结婚纪念日组号 两口子携手领奖

5个千万元大奖有“爱的味道”

一个人家庭美满、事业成功,无疑算是“人生巅峰”的状态了。前不久,山西太原 1059 万、山东菏泽 1028 万、浙江嘉兴 1000 万、广西崇左 1000 万以及陕西延安 1000 万元得主现身领奖。这 5 个大奖均出自大乐透。5 地大奖得主,或夫妻携手领奖,或用结婚纪念日组号领奖,或打算将奖金用于买房结婚,让领奖现场充满了“爱的味道”。

■专题整理 陈敏

生日当天组号

太原夫妇携手领走 1059 万

前不久,山西太原彩友毛先生携妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透 1059 万元大奖。

4 月 22 日,在体彩大乐透第 19045 期开奖中,毛先生凭借一张 12+4 大复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1059 万元。

据妻子介绍,开奖那天是毛先生的生日,在家人为他庆生结束后,她提议用全家人的生日拼一组体彩大乐透投注号码碰碰运气。这个提议得到家人的一致

赞同,于是就购买了一张含有多位家人生日号码的“12+4”的复式票。

现场,开朗热情的妻子毫不掩饰心中的喜悦,说:“这张寄予了满满家人祝福和爱意的体育彩票,把家人的梦想变成了现实,收获了沉甸甸的 1059 万元奖金,这份‘生日礼物’的份量真是足足的!”

领奖现场,毛先生向山西省青少年发展基金会捐款 8 万元,并表示以后还会通过其它公益



中奖彩票

慈善渠道多做一些善事,助力社会公益事业,献上爱心。

选号看心情

菏泽 80 后夫妇领走 1028 万

近日,山东省体彩中心迎来了一对 80 后夫妻,他们来自菏泽,中出的是大乐透 1028 万元大奖。

5 月 13 日,在体彩大乐透第 19054 期开奖中,这对夫妇凭借一张 8+3 复式追加票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1028 万元。

丈夫刘先生生活不多,显得成熟稳重,从只言片语中可以了解到他平时购彩并不太多,比较随性,没什么规律而言,主要购买大乐透,兴致来了就买几注为生

活增添乐趣,选号主要看心情,时间充足就自己精心挑选几注,更多时候采用机选投注。

妻子张女士也不善言谈,直言对于丈夫平时购买体彩也没过多关注,因为她知道丈夫处事一向理性。当刘先生告诉她自己中了大奖时,她还心存疑虑,直到兑奖之后她才松了口气,打趣说:“没想到买彩票居然能够中出 1000 多万元,感觉就像在做梦一样。”

对于奖金的使用,夫妻俩均表示,大奖来得太突然,一直跟



中奖彩票

做梦似的根本无暇考虑这些,等回去静下心来需好好规划一下。

奖金留给孩子

嘉兴中年夫妇领走 1000 万

6 月 4 日,浙江嘉兴彩友李先生夫妇现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元。

6 月 3 日,在体彩大乐透第 19063 期开奖中,李先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

当晚开奖后,李先生就把中奖的好消息与妻子分享了。妻子说:“13 年前认识他的时候,他就已经在买彩票了。我跟他在一起后,他也是每期不间断的。”

“他走到哪买到哪,就拿五一来说,我们去了趟温州,他一

到那儿就去看看哪里有体彩店,说换个环境,可能运气就不一样了。有时候还真有点生气呢!”妻子说。

李先生介绍,他一直以来的投注方式为机选,“机选可以自在点儿,如果是自己选号并守号,万一哪期漏买了,心理压力可大了!不过,机选的号码,我也会记在心上,关注度还是到位的。”

对于奖金的用途,夫妻俩的想法是一致的。“肯定是给两个孩子准备着,当做教育基金。当



中奖彩票

然,也会改善一下现在的生活。”妻子说。

结婚纪念日组号

崇左小伙守号 3 年中 1000 万

6 月 4 日,广西崇左天等县一小伙在两位亲戚的陪同下火速现身体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

6 月 3 日,在体彩大乐透第 19063 期开奖中,该小伙凭借一张 4 注 8 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

小伙子介绍说,此次的中

奖号码是他和妻子的结婚纪念日组成的号码,已经守了 3 年多时间,几乎每一期都会买。当期开奖日下午,买完菜途经投注站,他习惯性地走进,用买菜剩下的 8 块钱选了 4 注号码。

“很幸运,但也有点遗憾,平时买彩票我都习惯倍投,最起码

也会追加投注。偏偏这一次,口袋只有买菜剩下的零钱,就只买 8 块钱彩票。”回忆购彩经过,小伙子略感遗憾。

问及奖金用途,小伙子坦言,前些年自己做生意亏了一些钱,这次的奖金打算拿出一部分用来偿还债务,剩下的再慢慢规划。

奖金考虑买房结婚

延安彩友“凭感觉”中 1000 万

6 月 3 日,陕西延安彩友王先生现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

5 月 29 日,在体彩大乐透第 19061 期开奖中,王先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

王先生说,他是渭南人,在延安上班,平时没事了就会去买彩票,通常也就是 10 元的彩票,不影响生活。接触彩票大概

有一年时间,平时都是随意选号的。这次买的 5 注号码,前区都是机选的,后区的“05、11”是自己凭感觉选的,没想到还真的中奖了,奖金高达上千万元,感到非常意外。

王先生说,他是在开奖的第二天才知道自己中奖了。他说,中奖后并未打算将这个好消息告诉家人,怕他们接受不了。奖金会先考虑买房结婚的事。



1000 万得主(右)领奖



中奖彩票

顶呱刮

送妻子当生日礼物

鹤壁彩友中“宝石之王”150 万

5 月 7 日,河南鹤壁彩友周先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“宝石之王”150 万元。

周先生表示,5 月 6 日是妻子的生日,他本来计划去买生日蛋糕给妻子庆祝,在途中偶遇一家体彩店,由于他平时就非常喜欢购买顶呱刮,就不自觉地走进店内,购买了一本面值 30 元的“宝石之王”。

刮到第 6 张的时候,他突然眼前一亮,在游戏 1 区内发现了中奖符号——“钻戒”标

志,而该标志下方的数字,让他一时不敢相信自己的判断:似乎?好像?不会吧?真的么?心乱如麻!

努力定了定神之后,周先生在“恍恍惚惚”中再次定睛一看,竟然真的是头奖 150 万元!

周先生说,自己和妻子在外打拼不易,有时忙到过年都没有回老家,让妻子跟着自己受累,心里觉得愧疚。这 150 万元大奖,是“幸运之神”的礼物,同时也是他送给妻子最好的生日礼物。

观察

让大奖多一点人情味

■陈敏

一提起大奖,不少人的眼睛就发光了——发大财了。

早年间,人们对彩票的理解不太深刻,不少人将其作为一夜暴富的工具。如今,随着国家公益彩票的理念不断深入人心,彩票对购彩者来说,不仅仅是中奖的工具,更是奉献公益爱心的一种行为。

对普通购彩者来说,买彩票的行为如果能得到家人的支持,无疑将如虎添翼:既随手做了公益,还能享受到购彩的乐趣,更有中大奖的期待。

前不久,山西太原 1059 万、山东菏泽 1028 万、浙江嘉兴 1000 万、广西崇左 1000 万以及陕西延安 1000 万元得主现身领奖。这 5

个大奖的中出,均得到了中奖者家人的支持——有的由妻子提议购买,有的用结婚纪念日组号购买,还有的夫妻携手领奖……中奖者既收获了大奖,更收获爱情和亲情。

当然了,如今还有一些人对彩票的了解不够深刻,将买彩票和赌博划上等号,他们并不支持家人买彩票,甚至在家人购彩时还会进行阻挠,这些都是可以理解的行为。

如今,遍布城市社区、村镇的健身路径,都印有“中国体育彩票捐赠”字样,购彩者在研究彩票之余,不妨多带家人这些健身路径上走一走,感受体育彩票的公益之举。

让大奖多一点人情味,诚如一家体彩店门口所张贴的:买彩票,就是爱的路上遇见惊喜。